

# Социальный фонд России начнет предоставлять единое пособие на детей и беременным женщинам с 2023 года

Пресс-релиз  
28.12.2021 г.  
Нальчик. КБР.

Новую выплату смогут получить женщины, вставшие на учет по беременности в ранние сроки, а также родители детей до 17 лет. Единое пособие объединит ряд действующих сегодня мер социальной поддержки нуждающимся семьям. Осуществлять выплату будет Социальный фонд России, который начнет работу с января 2023 года.

Согласно утвержденным правилам, единое пособие будет назначаться семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека. Чтобы выплату получали те, кто в нем нуждается, при оформлении применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи.

От доходов зависит и размер пособия. Он составит 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на взрослого или ребенка – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. В среднем по России выплата на детей составит от 7 тыс. до 14 тыс. рублей в месяц. Для беременных женщин соответствующая сумма составит от 7,8 тыс. до 15,7 тыс. рублей в месяц. Сейчас будущие мамы получают 50% прожиточного минимума.

**Величина прожиточного минимума в Кабардино-Балкарской Республике на 2023 год в расчете на душу населения составит 15381 рубль, для трудоспособного населения – 16765 рублей, для пенсионеров – 13228 рублей, для детей – 16769 рублей (Постановление Правительства КБР от 19 декабря 2022 г. №276-ПП).**

При введении единого пособия предусмотрен переходный период. Семьи вправе сохранить прежние выплаты до окончания периода их назначения или перейти на новое пособие. Родители детей до трех лет, рожденных до 2023 года, вправе получать выплаты по старым правилам до наступления трехлетнего возраста ребенка.

Благодаря введению единого пособия в России будет выстроена комплексная адресная поддержка семей с детьми с ранних сроков беременности до достижения ребенком 17 лет. Унифицированные правила сделают предоставление выплат более простым и понятным

для семей, а переходный период позволит родителям плавно перейти с установленных сегодня пособий к новому единому.

Подать заявление на получение пособия можно будет уже в конце декабря на портале госуслуг. С 9 января заявления родителей начнут принимать многофункциональные центры и клиентские офисы Социального фонда России.

**Обращаем особое внимание заявителей, уже получающих выплаты в размере 100% на то, что вновь подавать заявление в фонд нет необходимости! Выплата устанавливается на год с момента подачи заявления. Вы будете получать её до окончания этого расчётного периода.**

Ссылка на *Постановление Правительства КБР от 19 декабря 2022 г. №276-ПП "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Кабардино-Балкарской Республике на 2023 год"*: <https://pravitelstvo.kbr.ru/documents/postanovleniya/postanovlenie-pravitelstva-kbr-ot-19-dekabrya-2022-g-276-pp-ob-ustanovlenii-velichiny-prozhitochnogo-minimuma-na-dushu-naseleniya-i-po-osnovnym-sotsialno-demograficheskim-grupпам-naseleniya-v-kabardino-balkarskoy-respublike-na-2023-god.html>

Пресс-служба  
Отделения Пенсионного фонда РФ  
по Кабардино-Балкарской республике  
г. Нальчик, ул. Чернышевского 181 «а»,  
Веб-сайт: <https://pfr.gov.ru/branches/kbr/>  
E-mail: [opfr\\_po\\_kbr@mail.ru](mailto:opfr_po_kbr@mail.ru)  
ВК: <https://vk.com/pfr.kabardinobalkariya>  
Тг: [https://t.me/opfr\\_po\\_kbr](https://t.me/opfr_po_kbr)  
Тг: <https://t.me/pensionfond>